

Зеленогорские депутаты отчитались

31 марта состоялся отчет главы муниципального образования – главы местной администрации Зеленогорска Юрия Николаевича Гладунова. На собрании общественностии присутствовал глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов.



Напоминаем, что в 2005 году состоялись выборы депутатов муниципального совета и главы муниципального образования – главы местной администрации. Большинство депутатов были переизбраны на следующие четыре года.

Результаты выборов:

Главой муниципального образования – главой местной администрации избран Гладунов Юрий Николаевич.

Депутаты:

Повелий Анатолий Анатольевич, Пестова Лидия Николаевна, Белова Татьяна Геннадьевна, Гоникман Нина Ивановна, Румянцева Елена Федоровна, Кустов Вячеслав Геннадьевич, Подобрий Михаил Григорьевич, Клепиков Вячеслав Васильевич, Сачко Василий Васильевич, Киселев Владимир Иванович.

Почти все депутаты, кроме председателя муниципального совета Анатолия Анатольевича Повелия, работают на освобожденной основе, т.е. не получают зарплаты за их деятельность в совете.

МО г. Зеленогорска достаточно обеспеченное. Его бюджет складывается из двух частей: того, что выделяется бюджетом Санкт-Петербурга по нормативу минимальной бюджетной обеспеченности на каждого жителя, и доходной части, которая во многом зависит от объективных условий. В Зеленогорске они благоприятные, поэтому и с финансами хорошо. Муниципальное образование в 2005 году располагало суммой 35,7 млн. руб. (31 млн. руб. составляет арендная плата за земли, находящиеся в государственной собственности).

Благоустройство и озеленение

Средств достаточно – это хорошо. Но важно еще их потратить разумно. На благо родного города и его жителей. И тут надо отдать должное депутатам. Инициативы, активности, знания объективных условий и самых насущных потребностей жителей им не занимать.

Одним из наиболее важных вопросов местного значения, находящихся в компетенции муниципальной власти, является благоустройство и озеленение территорий. И даже если бы

не было всех остальных работ, муниципалам можно было бы поаплодировать только за то, что они сохранили и благоустроили одну из достопримечательностей Зеленогорска – яблоневый сад. Их поддержали жители, решительно сказавшие: «Саду цвететь!», и вышли окапывать фруктовые деревья. Позднее на муниципальные средства проложили пешеходные дорожки, поставили светильники, урны, скамейки, детское игровое оборудование, декоративное ограждение и скульптуру «Материнство». Сад заиграл новыми красками: теперь здесь приятно посидеть на скамейках пожилым людям, прогуляться с колясками молодым мамам, а по освещенным аллеям не страшно пройти вечером всем остальным.

Кроме того, были построены и дооборудованы 5 детских спортивных игровых площадок: на территории детского сада «Ившук», в парке культуры и отдыха (игровой комплекс «Корабль»), перед детской поликлиникой (первое место на городском смотре-конкурсе по благоустройству), на пересечении улиц Детской и Сапожной, на ул. Привокзальной.

Очень тщательно подошли к работам по озеленению. Подрядчик тут в основном был садово-парковое хозяйство «Озеленитель». Появились новые клумбы, снесены более 80 деревьев угрозы.

Преображеные скверы, газоны. Цветники приходится, правда, тут же спасать от вандалов, и декоративные решетки несут, прежде всего, защитную функцию. Их было установлено 500 м, в нынешнем году планируется столько же.

Чтобы убрать с газонов автомобили, была продолжена работа по оборудованию автостоянок личного транспорта вблизи жилых домов: на ул. Комсомольской, 6; на Привокзальной, 7 (3 площадки).

Восстановлено освещение – в Служебном переулке, по дороге к городку «Красавица», на хоккейной коробке по ул. Комендантской.

Отремонтированы дороги

Муниципальное образование выделило 7,8 млн. руб. на ремонт дорог. Заасфальтированы

внутри дворовые территории на ул. Комсомольской, 6; ул. Комсомольской, 10; ул. Привокзальной, 5; ул. Привокзальной, 7; ул. Кавалерийской; ул. Комсомольской, 3; в городке «Красавица».

Жилищные дела

Завершена адресная программа по укреплению жилья. Установлено 115 металлических дверей с кодовыми замками. Отремонтированы две контейнерные площадки для сбора мусора. Ликвидирована 21 несанкционированная свалка.

Согласно закону Санкт-Петербурга о местном самоуправлении депутатам предписано оказывать содействие в проведении жилищной реформы – создании товариществ собственников жилья. Муниципальный совет совместно с ГУ ЖА проводит работы по подготовке и проведению собраний жителей. В результате за 2005 год зарегистрировано 6 товариществ собственников жилья по адресам: ул. Северная 1/26; ул. Любимая, 9; Приморское шоссе, 557; Приморское шоссе, 587; Деповский пер., 4; Приморское шоссе, 535.

Готовятся документы еще по двум адресам: ул. Бронная, 16; ул. Любимая, 15.

60-летие Победы

– В Зеленогорске, как и во всем районе и в Санкт-Петербурге, мероприятия в честь этой великой даты прошли на должном уровне, – считает глава муниципального образования Юрий Гладунов, и его мнение разделяют ветераны. В Зеленогорске проживает 93 участника Великой Отечественной войны, 296 тружеников тыла, 193 блокадника, 45 малолетних узников фашистских лагерей.

Каждый из них был отмечен, поздравлен от имени губернатора, главы района, муниципального совета. Ветеранам вручались телевизоры, наборы постельного белья, павловопосадские платки, радиоприемники. По губернаторской программе «Долг» была оказана адресная помощь (ремонт и предоставление бытовой техники).

В канун 60-летия Победы на мемориале был установлен памятник зеленогорским ветеранам.

Забота о детях

Муниципальный совет продолжил акции по оздоровлению детей и подростков на горнолыжном курорте «Пухтолова гора». Полторы тысячи детей и подростков были поставлены в минувшем году «на лыжи». Все это без привлечения родительских и бюджетных денег.

Во всех юношеских спортивных соревнованиях, будь то футбол, волейбол, баскетбол, карате – муниципальный совет помогает финансами, обеспечивая подростково-молодежные клубы «Снайпер», «Старт», спортивную школу инвентарем, спортивной формой, призами, транспортом.

Глава администрации подробно отчитался, какому учреждению какая была оказана помощь.

Одним из предметов ведения муниципального совета является организация и осуществление опеки и попечительства, в том числе над детьми, оставшимися без попечения родителей. По этому вопросу было принято 118 граждан, проведено 58 обследований, принято участие в 95 судах. Рассмотрено 26 дел в комиссии по делам несовершеннолетних.

На 1 января 2006 года на учете состоит 15 опекаемых несовершеннолетних, 5 взрослых, 20 неблагополучных семей.

Не вопросы местного значения

Здравоохранение по законодательству не относится к вопросам местного значения. Тем не менее, муниципальный совет всегда вникает в насущные нужды жителей.

Юрий Гладунов сказал:

- По теме здравоохранения было больше всего спекуляций. Болтали: территория больницы будет продана, будет дача, казино и т.д. Никто не верил, что вместо ужасной прачечной появится «Скорая помощь». До осени осталось недолго, и увидим, каким будет медицинский комплекс на территории 41-ой больницы. Вместе с заместителем главы Н.В.Чечиной и депутатом Л.Н.Пестовой мы пригласили представителей всех общественных организаций и провели экскурсию по территории новой станции «Скорой помощи» и реконструируемой больницы – люди увиденным остались довольны.

Из профицита в 2005 году была приобретена стоматологическая установка в детскую поликлинику, приобретена гине-

День Зеленогорска. По военно-патриотическому воспитанию муниципальный совет сотрудничает с воинской частью в военном городке «Красавица». Проводя военно-патриотические мероприятия для молодежи в части, депутаты вникают в нужды городка.

- 6 марта пакет документов по оформлению изменения границ между Санкт-Петербургом и Ленинградской областью в районе ООГ «Красавица» был сдан на рассмотрение городского правительства. Дело свилось с мертвой точки, - сообщил Юрий Николаевич Гладунов.

После доклада Юрия Николаевича Гладунова выступил глава администрации района В.К.Борисов. Он сказал, что между администрацией Курортного района и муниципальным советом Зеленогорска налажено хорошее взаимодействие. Благодаря этому созданы благоприятные условия для эффективного расходования бюджетных средств. Программы благоустройства сверстаны таким образом, чтобы «не перекрывать» друг друга. В 2005 году состоялись выборы депутатов муниципального совета, главы муниципального образования – главы местной администрации. О такой активности жителей, выбирающих местную власть, можно только помечтать в городских районах. Большинство депутатов были переизбраны на следующие четыре года. Все это говорит о заслуженном авторитете муниципальной власти. Депутаты отстаивают интересы населения муниципального образования, в том числе перед администрацией района.



Воспитанники подростково-молодежных клубов, спортивной школы, учреждений дополнительного образования продемонстрировали новую форму, которую обеспечил им муниципальный совет.

Они лучше знают местные условия и могут дойти до каждого жителя. В 2006 году будут продолжены работы по газификации района, начнут развивать уличные сети. Будут отремонтированы фасады на пр. Ленина – много лет этим работам не уделялось должного внимания. В скором времени начнется реконструкция зеленогорских очистных сооружений.

Потом выступали жители Зеленогорска, которые дали хорошую оценку работе депутатов.

Соб. инф.